



左四为主任医师张海峰

料时,看到关于通大附院感染性疾病科的介绍。刘先生一家决定将寻医版图从新疆拓展到南通,从新疆坐了两天两夜的火车奔赴南通就诊。抵达的第二天,刘先生来到通大附院感染性疾病科副主任医师张弦的门诊,并被收入院进一步诊察。通过系列检查,明确诊断为“乙肝肝硬化”,尚未发生癌变,这让刘先生心里的一块大石头总算落了地。

“乙肝肝硬化是乙型肝炎病毒长期感染导致的肝脏炎症活动反复发作,进而引发肝纤维化、假小叶形成和肝功能减退的一种慢性肝病。虽然乙肝肝硬化是一个较难逆转的病理过程,但通过积极的治疗和管理,可以延缓疾病的进展,有可能实现病情的稳定甚至部分逆转。”张弦介绍。

经过诊疗组的评估,张弦团队为刘先生制定了详细的个性化治疗方案,最重要

的就是抗乙肝病毒及护肝退黄治疗,数天的治疗后,刘先生肝功能明显好转,出血的现象不再出现,人也有力气了许多。值得一提的是,团队内的主任医师张海峰在2021年曾万里援疆,“一次援疆行,一辈子新疆情,这次看到来自新疆的患者格外亲切,只要当地群众有需要,我们会竭尽所能提供帮助。”张海峰说道。

张弦提醒,在我国全部的肝癌患者中,近90%都是从慢性乙肝发展而来,要想避免加速疾病发展进程,治疗规范、定期复查和生活健康这三点缺一不可。



张弦

通大附院副主任医师。

擅长: 各类感染性疾病和传染病的诊治,包括各型病毒性肝炎、肝炎后肝硬化、药物性肝炎、酒精性肝病、肝衰竭等,以及发热待查的临床诊断和治疗。

门诊时间:

见排班(东院区),周一(西院区)